Testové otdzky pro pFijimaci fizeni 2024/2025
Test 1

1. Které z ndsledujicich sloves je nedokonavé?
zd&razﬁoval
Dvytratila se

Dnezménil se
Dvlétlo

2. Dosud jedinym eskym drzitelem Nobelovy ceny za literaturu je:

Jaroslav Seifert

3. Ve které z ndsledujicich vét je pravopisna chyba?

DNejvic jdou na odbyt bylinné masti obsahujici pelynék.
DLetos budou ceny pohonnych hmot vyrazné nizsi nez loni.
l:IVyhll'dka na kamenny most naprosto okouzlila vSechny turisty.

: Vyslanec vzddlené zemé pravé usedl za slavnostné prostfenny stdl.



4. Coje metafora?
E]Pfeneseni pojmenovani na zakladé vnitfni souvislosti.
DZjemnéni nepfijemné skutecnosti.

EPFenesem’ pojmenovéani na zakladé vnéjsi podobnosti.

L—_:]Zéména pojmenovani ¢asti a celku.

5. Které z nasledujicich vét je napsana v ich formé?
DMartine, pomoz mi prosim.
EU% nemdzu, jsem tak unaveny
I:]Kdyi rano Pavlina vstala, neméla ani ponéti, co ji Ceka.
DNechod’tam, je to nebezpecné!
6. Vroviné leii rovnoramenny trojuhelnik ABC se zékladnou AB.
Bod S je stfed zakladny AB a prochazi jim rovnobézka s primkou AC.

Jaky je soucet uhll p+w?
Obrazek je ilustraéni, velikost uhli vypotitejte.

W 5
v “




7. Velky obdélnik Ize rozdélit na dva shodné menéi obdélniky nebo na dva Ctverce.
Obvod jednoho z men3ich obdélniki je 30 cm.
Jaky je obvod velkého obdélniku?

8. Vsechny dily stavebnice jsou pravidelné ¢tyfboké hranoly s rozméry
1 cm x 1 cm x 2 cm. Ve stavbé, kterd ma podobu tfi spojenych kvadrd, jsou
jednotlivé dily naskladany bez mezer tak, aby stavba obsahovala co nejvétsi
polet stojicich dild. Stojici dil ma dole &tvercovou sténu, leiici dil nikoli.
Kolik leicich dilG stavba obsahuje?

Stavba

? @ Stojici dil 4 E 2
¥ g

1
1 i

s
=) 7 ‘ |
I
2 1 ,
Lezict dil i

i

B =

Rozméry v obrazku jsou v cm. 3 3 2



9. Jana na lyZatské bryle prispéla 40 %, chybéjicich 900 korun za lyZaFské bryle
doplatil stryc. Cena za lyzarské bryle tvorila 60 % celé utraty za nakup lyZafskych
doplnki. Kolik korun cinila celd utrata za nakup lyzarskych doplnka?

10. Cyklista ujel za 3 dny trasu dlouhou 240 km. Prvni den ujel polovinu celé trasy,
druhy den ujel dvé pétiny zbytku trasy.
Kolik procent celé trasy ujel cyklista tfeti den?

[ ] méngnez 20%
[] 20%
[] 2%
X] 30%

11. Vyber spravny pojem, ktery oznacuje obrazovou ukazku.




12. Kdo vytvofil toto dilo?

13. V jakém architektonickém slohu/stylu je postavena tato stavba?

Droménsk{/ sloh




15. V roce 1945 vznikla organizace, kterd méla za cil udriovat mir ve svété.
Jednda se o .....

&Organizace spojenych narodi (OSN)



